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Μέχρι το τέλος Ιανουαρίου 2017, θα γίνονται
δεκτές αιτήσεις για ζευγαρωμένη στήριξη

παραγωγών λαχανικών
Автор(и): Растителна защита

Дата: 28.12.2016  Брой: 12/2016     

Από 3 έως 31 Ιανουαρίου 2017, οι αγρότες που υποβάλλουν αίτηση στο πλαίσιο των συζευγμένων καθεστώτων
στήριξης για φρούτα και λαχανικά και για λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή οφείλουν να υποβάλουν δήλωση

χρησιμοποιώντας την τυποποιημένη φόρμα και να παράσχουν έγγραφα που αποδεικνύουν τις ελάχιστες
αποδόσεις και την εμπορική διάθεση της παραγόμενης παραγωγής. Η ενίσχυση καθορίζεται ανά εκτάριο,
λαμβάνοντας υπόψη την απαίτηση για ελάχιστη απόδοση, σύμφωνα με το Παράρτημα Νο 5 της Υπουργικής
Απόφασης Νο 3 της 17.02.2015.

Το εγκεκριμένο πρότυπο του ηλεκτρονικού καταλόγου των υποβαλλόμενων εγγράφων που
αποδεικνύουν την εμπορική διάθεση της παραγόμενης παραγωγής από τις εκτάσεις που
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δηλώθηκαν για στήριξη στο πλαίσιο των συζευγμένων καθεστώτων στήριξης για φρούτα, λαχανικά
και λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή είναι διαθέσιμο για λήψη και συμπλήρωση στον ιστότοπο
του Κρατικού Ταμείου «Αγροτικής Ανάπτυξης». Οδηγίες για τη συμπλήρωσή του μπορείτε να
βρείτε ΕΔΩ.

Ο συμπληρωμένος κατάλογος στην τυποποιημένη φόρμα θα πρέπει να υποβληθεί έως τις 31
Ιανουαρίου 2017 σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή, και αντίγραφα των καταγεγραμμένων
εγγράφων θα πρέπει να υποβληθούν στις περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου
«Αγροτικής Ανάπτυξης» σύμφωνα με τη μόνιμη διεύθυνση του αιτούντος – φυσικού προσώπου
και την έδρα του αιτούντος – νομικού προσώπου ή ατομικής επιχείρησης.

Στη δήλωση, μια έκταση στην οποία καλλιεργείται η αντίστοιχη καλλιέργεια μπορεί να αναφέρεται
μόνο έως το μέγεθος της έκτασης που δηλώθηκε για στήριξη στην Καμπάνια 2016 στο πλαίσιο
των καθεστώτων για φρούτα, λαχανικά και λαχανικά – θερμοκηπιακή παραγωγή.

Οι αιτούντες στο πλαίσιο των συζευγμένων καθεστώτων στήριξης για φρούτα και λαχανικά που
δεν έχουν υποβάλει, εντός των καθορισμένων προθεσμιών, δήλωση και κατάλογο στην
εγκεκριμένη μορφή για την παραγόμενη και εμπορικά διατεθειμένη παραγωγή του έτους υποβολής
της αίτησης δεν θα είναι επιλέξιμοι για στήριξη.

Πηγή: Κρατικό Ταμείο «Αγροτικής Ανάπτυξης» – PA
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